S\ Cest
wiedz
AKCENT

Co wiesz 0 AKCENT

Poziom trudnosci: Sredni

1. llu cztonkow liczy zespot?
ocA-6

oB-2
o C-4
°oD-3

U.DL

2. King of disco:
o A - Krél na dyskotece
o B - Krol dyskoteki
o C - Dyskotekowi krélowie
o D - Krél po dyskotece

3. French kiss:
o A - Francuzki jezorek
o B - Francuzkie usta
o C - Szalona Francuzka
o D - Francuzki pocaunek

4. Ktéry hicior nalezy do zespotu?
o A - Tokio
o B - Boten Anna
o C - Maniac
o D - Jokero

5. Kto odszedt z zespotu?
o A - Mihai
o B - Adrian
o C - Marius
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.D
4.D
5.C
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